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3afla4yy Ha KOHLIeHTpaLMIo, C




Arzopumm peuenus 3ada
Ha CNAGBYL, PACMBOPDLL U CMECU

H3yuums ycnosus 3adaqu. Beibpamo neussecmmole
BENUYUHBL (UX 0003HAUAIOM OYKBAMU X, Y U M.O.),
OMHOCUMENbHO KOMOPBIX COCMABUMb NPONOPYUL, DMUM,
Mbl CO30aeMm MaAmemamuidecKyro Mooelb CUmMyayull,
ONUCAHHOU 8 VCII08UU 3A0AYU.

Hcnonw3ys ycnosus 3a0a4u, onpeoeiums 6ce
83AUMOCBA3U MENCOY OAHHBIMU BENULUHAMU.

Cocmasums mamemMamu4eckyro Mooelb 3a0adu u
peuwums ee.

H3yqumb nojiydeHHoe peuiteHue, npoeecmu KpumuquKuiZ
aHaaus pesyjlomama.




KOl —B80 8eujecmad
{KonueHmpaquﬂ _ s -100%
8eCb pacmeop

KOHUEeHMpayus
[00%

Kol —e60 eeuecmed =e6ecb p-p -

8ecb p—p
100%

KO/l — 60 e6cUulecmed = KOHyUeHmpauus -




12% = 0,12
B cocyn, comepxammi 4 aATpOB| 12-NMPOIEHTHOIO | BOAHOIO
pacTBOpa HEKOTOPOTO BEIIECTBA, JOOABUIU & JIMTPOB BOJIBL.
CKOJBKO MPOIIEHTOB COCTABIISIET KOHIICHTPALUS ITOJYYHBILIETOCS
pacTBopa?

[ KOHUEHMpayus, = ROT— 60 co e J
8ecb pacmaeop

‘_Q' CKONbKO Pemenne:
4 Be:l SZZ'?: O?JI::I - 1)4 - 0,12 = 0,48 (1) BemecTBa B pacTBOPE
n 5
J 4 48 -1 48
3 2) 98 1009, = 220190 B8 _y (o)
4+8 448 12

3apgaum 17-18

12% p-

OTBerT:




' 15% = 0,15 21% = 0,21

CmMmenanu HeKOTopoe KOJIMYECTBO iS-HpOHCHTHOMa_C:[BOpa
HEKOTOPOr'0 BEIIECTBA C TAKUM K€ KOJIUYECTBOM 2 1-IIpOIEHTHOIO
pactBopa 3Toro BemecTBa. CKOIBKO MPOIEHTOB COCTABISET

KOHIICHTPAIIMS MOJYUYHUBIIETOCs pacTBopa?
KOl — 80 8eujecmaed

[ KOHU —Yusi = -100% ]

6ecb pacmeop Pemenue:

Becw Bewecmeo 6
pacmeop pacmeope

21 % p- X 0,15x
p

15% p-p

3apaum 19-20 X 0,21x

-100%

OTBerT:




Cvemamun 4 juTpa

BellecTBa
ObIlO B

1

| 15% =08

25% = 0,25

1 5-nporieHTHOrO THOTO _ pacTBopa
HEKOTOPOIr0 BEIIECTBA C 6 JUTpamMu 25-TPOLIEHTHOTO BOJHOIO
pacTBOpa 3TOro e BemecTBa. CKOJIBKO MPOIEHTOB COCTABIISIET
KOHORESPEI@A 101y YMBILIErocs pacTBopa’?

Pemenue:

s

KOHUeHmpayus, =

KO/l —60 eewyecmea

-100%]

gecb pacmeop

3agaum 21-22

Beco

pacmeop pacmeope

Bewecmeo 6

I p-p

4

0,6

2 p-p

1,5




Bunorpan conepxut 90% Bnarn, a m3roM — 5%. CKOJIBKO
KWJIOIPaMMOB BHHOIpajga TpeOyercs s HonyquHﬂ 50

KMUJIOTPAMMOB M3IOMa?

Pemenne:

Cyxoe
geuecmeo

Bnaza

Bunozpao

-
10% 90% L

95% =0,95 5%

Hsiom 310 19 KI

50 kr nsroma
1) 50 - 0,95 = 47,5 (kr) cyxoro Bemecrea B Hu3loMe

47,5 ke cyxozo ¢-6a 6 eunozpaoe cocmaesnsiem 10% 6cezo :
suHOZpaoa

2) 47,5 - 10 = 475 (Kr) BUHOIpPajaa HAA0 B3SITh

OTBerT:




I Cmemas 91-nporieHTHBIN U 93-TIPOLIEHTHBINA PACTBOPBI KMCIOTHI
u g00aBuB 10 Kr 4McCTOW BOJABI, MOJYYHJIH SS5-TIPOLICHTHBIN

50-poOLIEHTHOrO PacTBOpPa TOM K€ KHMCJIOThI, TO IIOJYYMIHA OBl
75-TIPOLIEHTHBIN PAcTBOP KHUCJIOTHI. CKOJIBKO KHJIOrpamMMoB 91-
MPOLIEHTHOTO PACTBOPA UCIIOJIb30BAIM JIJISI TTOJTYUYECHUS CM

Becw Bewecmeo 6
pacmeop pacmeope

X 0.91x

0,93y

*100% =55




Cmemas 91-nponeHTHEI ¥ 93-MPOUEHTHEI pac 50% = (0,5 ©
no0aBuB 10 Kr 4ucTOM BOABI, MONYYWIHW SS5-NPOLCHIHbIA |  1BUP

MpOILIEHTHOIO pacTBOpa TOM JKE KUCIOThbI, TO IOJYy4HJIH OBl '7'3_-|
:npoueHTHbIﬁ pactBop  kucnoTbl. Ckombko — KmimorpammoB  91- |
([IPOLICHTHOT'O PaCTBOPA MCIIOJIL30BAJIM IJIs MOJYyUCHUSA CMECH?

Beco Bewecmeo 6
pacmeop pacmeope

+ +5
100 =75
’x 0,91x + +10

1 p-p WUckomas
BeNnnYnHa

2pp y 0,93y

10 - 0,5 =5 (Kr) KuCJIOTHI B p-pe




Cocmaeum upeuitum cucmemy ypaeueﬂuﬁ:

(0,91x+0,93y e 5E

0,91x+0,93y +5

x+y+10

{(O,91x+ 0,93y)-100 =55(x+ y +10)

SERNT) 100="75 3apgaum 25-28

(0,91x + 0,93y +5)-100 = 75(x + y +10)

|

18x+24y =275
8x+9y =125




Nwmerorca aBa cocyna. Ilepsoiit conepxut 30 k1 a BToporr — 20
KI' pacTBOpPA KMCJIOTHI | pa3JIMYHOM KOHILEHTpanuu., Ecim 3TH

pPacTBOPBI CMEMNIATh, TO MOJYYUTCA PacTBOp, coaepxammin 68%
4 )
0

KOJl— 680 6euecmed
KOHUEHmMpayus = -100% P
8eCb pacmeop

Becov p-p | Konuenmpauusn,% | Kucnoma,
Ke

Tcocyo| 30 X 0,3x
2 cocyo 20 y 0,2y

302 =100%7 1 889= 68 1 pusnene
Yke—x% T 100




KOJl—80 6eulecmad
KOHUEHMPayus = -100%
8eCb pacmeop

)/
K€ CMEILIaTh paBHbIC MAaCChl A TUX PACTBOPOB, TO HOJYUYHUTCS paCTBOP,
conepxamuil | 70% KuCHoThbl. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB KHMCJIOTHI

COJICPIKHUTCS B IIEPBOM cocyne? Bo3sbmMeM no 1

Becwo p-p | Konuenmpauus,% | Kuhioma,
K2

1 cocyo X 0,01x

2 cocyo y 0,01y

_|_

-100% = 70 2 ypasneHnue
+

lke=100% o, ,_1-X

Pxe —x% ﬁ




A

Cocmaeum upeuitum cucmemy ypaeuenuﬁ:

O,3x+0,2y100_ 63

.

30+ 20

3agaum 29-30
0,01x+0,01y o
1+1

30x+20y =68-50




10%=0,1 30%=0,3
Wmeetcs yiBa | Anasa. llepsbiii cruias comepxut 30% Hukens,
Broporl — 10% Hukens. M3 3TUX ABYyX CIUIABOB TOJYYHIH
Tpetud cruiaB maccou 100 kn, comepxkammu [12% nHukens. Ha
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB Macca IMEPBOTO CIJIAaBA MEHBIIE MACChI
BTOpPOTO?

Becwo Hukenw ,% Hukenw, k2
Cn1ae, K2

S

I cnnas | x 00 30 0,3x

2 cnnae 10 0,1y

1 ypaenenue -+

-100% =12

KOJl —60 eeuecmed
2 ypaenenue KOHYyermpayusl = Y .100%

6eCb pacmeo




I/O"ZEQJ 40%=0,4
L
@ [TepBoint cniaB comepxkut 10% menu, Bropoun — 40% menu!

Macca BToporo cmiaBa OOJIbIlIE MacChl EpBOro Ha 3 Kr| M3 aTtux
JIBYX CILIABOB MOJYYWJIM TPETHUM CIuiaB, copepxammn 30% menn.
Hangure maccy Tperbero cruiaBa. OTBET TaWTE B KMJIOTpaMMax.

Beco Meow ,% Meow, K2
Cniae, K2

I cnnas X 10 0,1 0,1x
Zennas | x+3 140 04| 0,4(x+3)

_|_
YpaeHe -100% = 3()

HUe T

-

KOJl — 80 6eujecmad
KOHUCHMDAUUS = -100%
e 8ecb pacmeop TBEeT. 9




Hcnonb30BaH MaTrepuan ¢ canrta
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